

社民連成員衝立法會表證成立

曾浚瑛遭加控普通襲擊 涉拗傷立法會保安手指

香港文匯報訊(記者 杜法祖)社民連成員曾浚瑛因去年6月13日參與反東北撥款示威被捕，事後被控涉嫌妨礙正在執行職責的立法會人員罪，案件昨日在東區裁判法院續訊，曾浚瑛被裁定表面證供成立，他選擇不自辯。控方昨再加控曾一項普通襲擊的交替控罪，指他在立法會停車場拗傷立法會保安葉海松的大拇指，法官將案件押後至本月28日作出裁決。

立法會財委會於去年6月13日審議新界東北發展前期工程撥款時，大批人在場外示威，事後有多人被捕，包括26歲的曾浚瑛。他否認妨礙正在執行職務的立法會人員罪受審。

保安否認箍頸爆粗

立法會保安助理昨日供指，他當日收到指示有人衝入立法會，並在立法會大樓地庫停車場發現曾，他在截停曾時遭他拗傷手指。保安助理又否認用手箍曾的頸項，及將曾按在地上不斷對他說「×你老母」，反而是曾的頸項向他手中。

案件昨日在東區裁判法院續訊，曾浚瑛被裁定表面證供成立，他選擇不自辯。控方再加控曾浚瑛一項普通襲擊的

交替控罪，指他在立法會停車場拗傷立法會保安葉海松的大拇指。

反新界東北發展鬧事

反對新界東北發展計劃的示威者，於2014年6月連續3個星期五在立法會外聚集示威，其中兩次更衝擊立法會。逾百名示威者先於今年6月6日，即立法會審議新界東北發展區的前期撥款申請期間，首次發動衝擊立法會，並且佔領立法會。

6月13日，逾千名反東北發展群眾在立法會外觀財委會直播，至當晚約8時45分，財委會主席吳克儉宣布「剪布」，不准議員再提問及提出動議，場外示威者不滿，大批示威者推倒架在門外的三重鐵馬，衝擊立法會，有人企



社民連成員曾浚瑛衝立法會表證成立。圖為示威者當日霸佔立法會。

圖以竹枝等物撬開入口；有人就在立法會不同入口擊毀外牆及玻璃門等，又以鐵馬撞毀石牆，令大樓多處出現破口並嚴重損毀。

警方其後拘捕20多名參與集會者，部分人被落案控以「非法集結」、「企圖強行進入」、「妨礙正在執行職務的立法會人員」等罪名。

元朗大埔3小學校網擬「加派」增300學位

香港文匯報訊(記者 李穎宜)未來幾年小一人口不斷增加，學額供應問題備受關注。教育局局長吳克儉昨透露，因應9月新學年的小一派位，計劃於元朗及大埔兩區共3個小學校網實行暫時的「加派」措施，每班派位人數由25人增至30人或31人。此舉可為兩區各增加約300個學位，以應付相關統一派位的需求。他又表示，當局除了會為「加派」學校提供教師人手支援，亦會新增為期6年、每年最多約26萬元的「額外補充學習津貼」，讓學校靈活運用。

設額外津貼 為期6年

吳克儉昨在立法會透露，因應小一學額需求，計劃於元朗及大埔兩區三個小學校網，暫時「加派」至30人或31人，並在現有基礎上向學校提供「額外補充學習津貼」；以開辦四班小一的學校為例，當每班暫時由25人「加派」至30人時，該校在有關學年可獲最多約26萬元的津貼，為期6年供靈活運用。

教育局發言人補充指，按現時安排，實施25人一班「小班」的學校於「加派」30人一班時，會獲得額外助理小學學位教師，上述津貼屬新增措施，以進一步支援「加派」學校。而根據現有數字，「加派」後大埔和元朗各會增加約300個學位，而最終「加派」及學位供求，要視乎稍後升一統一派位具體申請情況而定。



吳克儉指計劃於元朗大埔3小學校網實施「加派」措施。資料圖片

元朗區天水圍72校網暫不包括在上述「加派」安排中，教育局於該網採取另一做法紓緩學位不足。局方昨公布，將區內天耀邨空置小學校舍分配予中華基督教會香港區會，以營辦有時限性的資助小學增加學位供應。

麥美娟促嚴打「財仔」盜私隱濫收費



麥美娟(右二)建議私隱專員公署與其他法定監管機構，加強合作調查機制，堵塞監管漏洞。

香港文匯報訊(記者 文森)電話推銷借貸手法層出不窮，有私人借貸中介公司更以不法手段取得受害者個人資料，再與財務公司合謀圖利。工聯會立法會議員麥美娟昨日與個人資料私隱專員蔣任宏會面，協助19名受害人向公署申訴，涉款近1,400萬元，她促請金管局與警方等聯合加強打擊。

涉款1,400萬 手續費522萬

由去年9月至今，工聯會共收到26宗投訴借貸服務求助個案，其中有19宗受害人涉被不當取得個人資料，涉款近1,400萬元，單是財務公司收取的手續費已佔超過522萬元。

麥美娟表示，大多數受害人收到推銷借貸服務來電時，來電者竟能準確無誤地道

出受害人的個人資料，包括姓名、身份證號碼、住址、聯絡電話、銀行戶口資料，甚至個人借貸紀錄等。

在新修訂下的《個人資料(私隱)條例》，任何人若為了令自己或他人得益，而披露未得當事人同意下取得的個人資料，即屬違法；本港亦有《銀行業條例》及《放債人條例》規管銀行及財務公司業務，但麥美娟指有關條例仍有監管漏洞。

她表示，早前曾去信金融管理局及個人資料私隱專員公署，但金管局回覆指，銀行發現客戶資料被洩，需自行呈報個案予當局備案及提交報告。她擔心若銀行不自行呈報，金管局不會主動調查，個人資料私隱專員公署亦難以介入調查。她建議公署與其他法定監管機構，應釐清監管範圍，加強合作調查機制，以堵塞監管漏洞。

促休會辯《壹》挨彈 毛孟靜被批「護主」

香港文匯報訊(記者 李自明)壹傳媒集團創辦人黎智英被揭發近年向反對派「豪探」4,000萬元後，反對派立法會議員未有交代內幕，反而不避嫌地奮身「護主」。公民黨立法會議員毛孟靜昨日在內務委員會動議，要求在下周三大會上就《壹傳媒》大樓被投擲燃燒彈事件提出休會辯論。有議員指毛孟靜提出辯論是「收錢做事」，希望她能主動申報利益。

壹傳媒集團總部及黎智英寓所本月初被人投擲燃燒彈後，警方已拘捕一名「黃絲帶」嫌犯。不過，毛孟靜昨日在立會內務委員會內提出，要求在下周三大會就「傳媒機構被擲汽油彈事件與香港新聞自由的關係」提出休會辯論。

她聲稱，過去半年《壹傳媒》和創辦人黎智英備受抹黑和滋擾，感覺今次事件「一定和新聞自由及政治有關」，有人正教訓「不受馴服」的新聞機構，更稱各反對派議員均認為事件好比巴黎雜誌社受到的恐怖襲擊。

鍾樹根質疑「收錢做事」

民建聯議員鍾樹根隨即引述去年7月24日《蘋果日報》的報道，指黎智英曾公開承認向毛孟靜、民主黨的涂謹申及前公民黨立法會議員陳淑莊各捐50萬元，

毛孟靜在發言期間也多次稱黎智英是「老闆」，質疑她是次提出動議是「公器私用，收錢做事」，必須申報利益或作出澄清。

他又指，壹傳媒集團財政不健全，黎智英在「佔中」期間和社團物過從甚密，事件未必和新聞自由有關，但他支持休會辯論，討論事件。

連反對派同道也不聲援

在鍾樹根發言期間，毛孟靜多次在座位叫囂打斷其發言。她聲稱鍾樹根「無中生有」，不應「猜度」其他議員的動機，又稱議員個人利益監察委員會主席、民建聯立法會黨團召集人葉國謙已告知她收受捐款的指控不成立，鍾樹根的言論是「叛黨」。葉國謙即澄清，他只是執行委員會的決定，希望毛孟靜不要利用他來為自己辯護。

毛孟靜在辯論過程中詞窮語塞，奈何其他反對派議員全程不發一言，沒有聲援。自由黨議員田北俊稱，有關事件未知是否與新聞自由有關，但他也同意進行休會辯論。最後，會上通過相關建議，內會主席梁君彥將尋求立法會主席曾鈺成同意，豁免該辯論所需的預告期。

燃燒彈縱火案 18歲童黨拒保釋

香港文匯報訊(記者 杜法祖)深水埗富昌邨日前的縱火案，另一名18歲「童黨」於案發3天後被捕，昨在九龍法院提堂，被控一項縱火罪，暫毋須答辯。案件將押後至本月20日待警方進一步調查再

訊，由於案情嚴重，被告保釋申請被拒，需交還警方看管。

18歲被告李逸文，無業，與家人同住沙田，現就讀短期日語課程。

控方指他涉於1月11日在富昌邨富悅樓，因「貪玩」在20樓梯間放

燃燒彈燒毀房署的防煙門。警方在翻查閉路電視後，發現他及另一名日前被捕的17歲中六生葉偉雄與案件有關，亦在李的家中檢獲雙氧水及其他化學物品。李其後在警誡下承認在附近商場買啤酒、毛巾及燒毒火酒自製燃燒彈。涉本案的另一位被告葉偉雄，將同於本月20日再提堂。

梁美芬為平機會前高層出頭

香港文匯報訊(記者 郭兆東)前平機會總平機主任東健銘去年被指「公器私用」，私下向崇真會教友透露平機會內部評核民意模式，並動員抵銷同志團體意見，先後被解除檢討歧視條例職責，及於10月31日不獲續約。不過，東健銘昨日稱，不獲續約事件原來早於去年7月已在醞釀中，當時他與平機會主席周一嶽會面，被告知有3名同事投訴其工作表現不符總平機主任的水平，故表明10月尾不會續約。

東健銘：勞資審裁處排期上庭

東健銘表示，去年發生8月崇真事件後，被解除檢討歧視條例職責，更在10月離職時被要求簽署附帶4項不平等條件的「解除責任契約」，包括簽約後才獲發約滿酬金、日後不准發放平機會的負面消息、因應崇真事件向平機會提交滿意的書面道歉、及將來不准採取法律追討責任行動。

東健銘指被拖欠的約滿酬金相當於約87萬港元，認為約滿酬金與崇真事件不應掛鈎，指周一嶽從未肯定3名投訴者的真確性，認為周一嶽是藉詞清理門戶，將



梁美芬指平機會作為公營機構，不應辜負公眾期望。郭兆東 攝

意見不合者擠出平機會。他批評平機會的不平等條約違反人權，更侵犯了他的言論與宗教自由，強調當日只是在崇真的私人場合中，解釋檢討歧視條例公眾諮詢參與方法。他曾就事件向勞工處求助，但平機會改口不出席調解會面，故已到勞資審裁處排期上庭。

涉不正當交易 立會跟進

協助東健銘的經民聯立法會議員梁美芬指，平機會作為公營機構，不應辜負公眾期望，事件已非單純的勞資糾紛，平機會提出的解除責任契約條件，以約滿酬金要挾日後不准發放負面消息，或已涉及不正當交易，她會在立法會上跟進事件。

淺水灣分層 罕有放售
傲臨灣畔 優越尊貴

單一物業 獨家代理

● 屹立港島南區傳統豪宅地段
● 細賞淺水灣灣人景致 三房大宅

Saleable Area 實用面積: 2,049 ft.呎
Gross Floor Area 建築面積: 2,288 ft.呎

南區別墅 矜罕放售
蔚藍海灣 品味悠閒

單一物業 獨家代理

● 單邊上行 四房四套 花園天台
● 獨立車庫 豪華會所 壯闊海景

Saleable Area 實用面積: 3,803 ft.呎
Gross Floor Area 建築面積: 5,834 ft.呎

不負責任內容僅供參考本公司在獨家代理之一手業主原價之前出售，並非整個項目。本公司不對資料的準確性作出任何保證。本廣告內所有的圖片、圖樣、插圖或表格顯示的無非是關於該項物業之理想想像。有關圖片並非按照比例繪製或可確切地顯示該項物業之實際情況。買賣物業時，請親臨該物業以親身了解該項物業之實際情況。如買方欲購二手單位，本公司可作為雙邊代理，務求取得雙方滿意。廣告中的實用面積係由「門」的單位至該項物業的實用面積。其他均來自該項物業估價員目所提供的資料，並不代表物業現有的實用面積。本公司亦無採取任何步驟核實該項物業的實用面積是否與廣告所列。此外，差餉物業估價署的實用面積資料可能與首次轉讓的買賣協議內所述不符。本公司不對資料的準確性作出任何明示或隱含的保證。有關購者應自行進行視察及查詢物業現有的實用面積。

VIP Reservation 尊貴預約熱線

甄小姐 (E-311411)	甄先生 (E-634909)	何小姐 (E-084089)
9701 7026	8101 6818	9739 1865
陳先生 (E-096000)	陳小姐 (E-316504)	張先生 (E-235342)
9276 3721	9080 3884	9340 8888
	潘小姐 (E-016555)	余先生 (E-223252)
	9333 0661	9408 6069

中環物業代理有限公司 CENTRALINE PROPERTY AGENCY LIMITED 牌照號碼: C-000227 中環網頁: http://hk.centaline.com 中原豪宅網: www.statelyhome.com.hk